

### 3. Otras disposiciones

#### CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

*Corrección de errores de la Orden de 11 de abril de 2016, por la que el Instituto de Educación Secundaria «Sevilla-Este», de Sevilla, pasa a denominarse «Margarita Salas» (BOJA núm. 76, de 22.4.2016).*

Advertido error en la Orden de 11 de abril de 2016, por la que el Instituto de Educación Secundaria «Sevilla-Este», de Sevilla, pasa a denominarse «Margarita Salas» (BOJA núm. 76, de 22 de abril de 2016), se procede a efectuar la oportuna rectificación en los siguientes términos:

Donde dice: «Primero. Aprobar la denominación específica de “Margarita Salas” para el Instituto de Educación Secundaria “Sevilla-Este”, código 41701869, de Sevilla, a propuesta del Consejo Escolar del mismo».

Debe decir: «Primero. Aprobar la denominación específica de “Margarita Salas” para el Instituto de Educación Secundaria “Sevilla-Este”, código 41010824, de Sevilla, a propuesta del Consejo Escolar del mismo».